	Gospodarstwo Agroturystyczne
Angel Farm
Borowina ul. Sportowa 34

 83-047 Przywidz

Email: info@angelfarm.pl

Telefon: 609 021 258
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ZIELONA SZKOŁA – OFERTA
MIEJSCE: Borowina gm. Przywidz Gospodarstwo Ekologiczne – Agroturystyka „Angelfarm”

CZAS: Zajęcia odbywają się w godzinach od 9:00 do 15:00, wyłącznie na terenie gospodarstwa 
(10 hektarów łąk i 2 hektary lasu).

ZAJECIA: Wszystkie zajęcia dopasowane są do grupy wiekowej dzieci i ich możliwości psycho-ruchowych. Projekt adresowany jest do dzieci klas 0-4. Proponujemy zajęcia poznawcze w zakresie: las i jego mieszkańcy , polana-łąka, zwierzyniec, a także zajęcia sportowo-integracyjne.

Dzieciom z klas czwartych proponujemy kurs małego ratownika, gra leśna w grupach 5-cio osobowych. 

KOSZT POBYTU: 0-3 klasy 40 zł od osoby, 4 klasy 45zł, cena zawiera zabezpieczenie oferowanego programu oraz poczęstunek do uzgodnienia, cena nie zawiera przejazdu.

PROGRAM „ ZIELONY PIKNIK” - rekreacja ,spotkanie z mieszkańcami lasu i łąki ,spotkanie w mini zoo z naszymi pupilami (kuce, kozy, króliki, psy, koty, szynszyle, kurki ozdobne), gry i zabawy tematycznie związane z lasem i jego mieszkańcami, poczęstunek piknikowy dla uczestników (kosze, a w nich ciasta i kanapki własnej produkcji, napoje).

PROGRAM „ LEŚNA PRZYGODA” - główne zajęcia dotyczą lasu i jego mieszkańców - ścieżka edukacyjna, wykonywanie czynności w ramach grupy wiekowej: 0-1 klasy wypełnianie 
i kolorowanie rysunków, 2 klasy konkurs zgadywanki o tematyce leśnej, 3 klasy wykonywanie zielnika lub obrazków ze znalezionych materiałów (szyszki, patyczki, liście, kora), 4 klasy kurs małego ratownika prowadzony przez ratownika medycznego z wykorzystaniem fantomów, apteczek i opatrunków lub gra leśna w grupach 5-cio osobowych. 

Gwarantujemy i zabezpieczamy wszystkie materiały wykorzystywane podczas zajęć. Jesteśmy działającym gospodarstwem agroturystycznym, posiadamy ogrodzony teren, mały plac zabaw oraz drobny sprzęt sportowy .Gospodarstwo podlega rolniczemu ubezpieczeniu oc.

Scieżka edukacyjna zawiera tablice informacyjne: ptaki, drzewa, zwierzęta i roślinność występujące na naszym terenie, leśny amfiteatr, spacer po lesie wyznaczonym szlakiem dostosowanym 
do możliwości fizycznych dzieci. 
